

Сочинение

ученицы 4Е класса

Чечиной Виктории.

## **Спасибо тебе, мой прапрадедушка!**

Мой прападедушка Михаил Алексеевич Плотцев родился 21 ноября 1901 года в деревне Супонево Кошкинского района. В 1920 году был призван на действительную военную службу.

Участвовал в борьбе против банды Антонова в Тамбовской области. За это был награждён золотыми часами.

Прошёл всю войну с 1941 г. по 1945 г. и, выполняя боевое задание командования, батарея, в составе которой он действовал, получила задачу выдвинуться вперед для встречи немецких танков, шедших в атаку на с. Котлубань Сталинградской области. Встретив огнем танки, прападедушка вел интенсивную стрельбу, но был замечен. По нему был открыт огонь, в результате которого расчет, за исключением 2-х человек, включая прападедушку, выбыл из строя, а сам прападедушка получил ранение в правую руку. Однако из строя не ушел, а продолжал вести огонь до момента, пока не получил приказ уйти на перевязку.

Своими действиями прападедушка способствовал отражению атаки немецких танков и удержанию нашими частями с. Котлубань. За мужество и отвагу, инициативу и самопожертвование на поле боя, а также полученное ранение, прападедушка награждён орденом Славы III степени» (наградной лист от 11.09.1945 г.).

Спасибо тебе, прападедушка, за Победу! Низкий тебе поклон! Я могу и хочу гордиться тобой!





Плотцев Михаил  
Алексеевич